
小３ 算数「小数」          組  番 氏名         
 
１      にあてはまる数を書きましょう。 
 
  （１）４.３は，１を    こと，０.１を    こ あわせた数です。 
 
  （２）６.７は，０.１を     こ 集めた数です。 

 

２ ア，イ，ウのめもりが，あらわす数を書きましょう。  
 ０                １                     ２                      ３ 
 
 
                  ア                イ                                  ウ 
 
 

３ 次の数の大小を，
ふ

不
とう

等
ごう

号を使って書きましょう。 

 
  （１）２.９   １.９    （２）０.６    １.１   （３）９.６    ８.９ 

 

４ 次の計算をしましょう。 
 （１） ２.４             （２） ９.２             （３） ５.２ 
    ＋１.３            ＋０.５             ＋３.８ 
 
 
 
 （４） ５.８             （５） ８.１          （６）  ６ 
    －３.４            －４.９            －２.５ 
 
 
 
 
５ 次の問題に答えましょう。 

 よしこさんは，明日のさい高気温が知りたくてテレビで天気予ほうを見ました。す

ると，「明日のさい最高気温は，今日より２．５度高くなります。」と，言っていま

した。今日のさい高気温は２７．８度でした。明日のさい高気温は何度でしょうか。 
  
 （式） 
 
 

   

答え       



小３ 算数「小数」かい答・かいせつ  
 
１      にあてはまる数を書きましょう。 
 

  （１）４.３は，１を  ４ こと，０.１を  ３ こ あわせた数です。 
 

  （２）６.７は，０.１を ６７ こ 集めた数です。 
 
 
２ ア，イ，ウのめもりが，あらわす数を書きましょう。  
 ０                 １                      ２                      ３ 
 
 
                  ア                イ                                  ウ 

            ０.６             １.４                          ２.９ 
 

３ 次の数の大小を，
ふ

不
とう

等
ごう

号を使って書きましょう。 

 

  （１）２.９ ＞ １.９    （２）０.６  ＜  １.１   （３）９.６  ＞ ８.９ 
 
４ 次の計算をしましょう。 
 （１） ２.４             （２） ９.２             （３） ５.２ 
    ＋１.３            ＋０.５             ＋３.８ 

３.７          ９.７           ９.０ 
 
 
 （４） ５.８             （５） ８.１          （６）  ６ 
    －３.４            －４.９            －２.５ 
     ２.４          ３.２           ３.５ 
 
５ 次の問題に答えましょう。 

 よしこさんは，明日のさい高気温が知りたくてテレビで天気予ほうを見ました。す

ると，「明日のさい最高気温は，今日より２．５度高くなります。」と，言っていま

した。今日のさい高気温は２７．８度でした。明日のさい高気温は何度でしょうか。 
  
 （式）   ２７．８ ＋ ２．５ ＝ ３０．３ 

   

１を１０等分しているので， 

１めもりが０.１になっています。 

６は，６.０として

計算しましょう。 

答え ３０．３度     

２７．８ 
＋ ２．５ 
 ３０．３   


